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Mpwu cabupaky HEKONMKO BpojeBa yYeHUK je Hanpasuno cnegehe rpelke: y jeaHomM cabupky
undopy jegmHuua 2, 3ameHuno je ca 9, umdpy gecetmua 4 ca 7 v umdpy ctotuHa 8 ca 3. 3a

KOIMKO je NPOMEeH-EH TauaH 36mp?

3a Tpu meceua Hapga je notpowwunia 1350 guHapa. MNpsor v gpyror Mmecewa je norpowmna
856 anHapa, a gpyror u Tpeher 800 anHapa. Konnko anHapa je notpowunnia Haga npeor v

Tpeher meceva 3ajegHo?

. OpapeanTu peluere jeaHaumnHe 10° — x = 2000.

36up obuma Tpu jeiHaka npaBoyraoHMka n3Hocu 360 cm. 3padyHaTu AYyXUHY W LUTUHY

jeAHor oA, 0BMX NpaBoyraoHMKa ako je AyxuHa 3a 1 dm Beha o, lWwnpuHe.

. Konvko Tpoyrnosa nma Ha garoj cnmun?




